
Vegyük észre, hogy
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mennyiségek közt az

y + z = 4,25, yz = 1

összefüggések állnak fenn. A másodfokú egyenlet gyökei és együtthatói közti összefüggésekb®l tudjuk, hogy ha két

mennyiségnek adott az összege és a szorzata, akkor ezek gyökei egy olyan másodfokú egyenletnek, melyben a másodfokú

tag együtthatója 1, az els®fokúé az összeg negatívja, az állandó tag pedig a mennyiségek szorzata. Esetünkben tehát

y és z gyökei az

u2 − 4,25u+ 1 = 0

egyenletnek, mégpedig úgy értve, hogy bármelyik gyököt választhatjuk y-nak, mindig a másik gyök lesz z. A másodfokú

egyenlet gyökei
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Innen az eredeti egyenlet két gyöke:
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és hasonlóan
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